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Metode

• Evalueringsskema udsendt til deltagere på Det Grønne Landsmøde 

og repræsentantskabsmødet

• 197 modtagne svar ved afrapportering = svarprocent på 65,4% 

indtil videre (63 % i 2023) OBS: evalueringen kører stadig 

• Kvalitativ opfølgning med OK’ere, ledelse i DN og medarbejdere, 

der har haft ansvar for workshop. 



Flere deltog i Grønt Landsmøde 
Antal deltagere 2024:   
I alt 315 over hele weekenden (få 
afbud) 
 210 fredag 
 265 lørdag 
 190 søndag 

Antal deltagere 2023:

256 (15 afbud) 

 



Flere aktive og frivillige deltog
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146 stemmeberettigede tilmeldt ud af 234
(max stemmetal i 2024: 141)



Overordnet og rammerne
• 95% var samlet set tilfredse med 

arrangementet (2023: 93)

• 93% var tilfredse med rammerne 

på Vingsted (2023: 92)

• 73% var tilfredse med middag og 

koncert lørdag aften

• Påskønnelse af vegetarisk 

forplejning. Også nogle 

efterspørgsler efter kød (2023: for 

meget kød)

• Flere kommentarer på mere 

økologi 

• Uheldigt med støj fra skydebanen



Målopfydelse
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Generelle overvejelser og tilbagemeldinger

• Naturpladsen er både dyr og arbejdskrævende at etablere. Vi kan overveje at 

arbejde med pladsen bag Vingsted Centret som alternativ og i højere grad benytte 

os af de mindre miljøer, der er i området (Sportsfiskerne, Vingsted Mølle, amphiscene). 

• Programmet var for stramt, hvilket blandt andet skyldes, at en del af rep blev flyttet 

til lørdag, efter at der var lagt programpunkter. Vi bør derfor i videst muligt omfang 

undgå, at rep-punkt flyttes til lørdag.  

• Mange efterspørger eneværelse. Kan vi arbejde med en selvfinansiering på 2-300 kr. 

pr. nat?

• Der efterspørges et mere motiverende oplæg til åbning af landsmøde 



Generelle overvejelser og tilbagemeldinger

• Flere spørger, om vi skal prøve at afholde landsmødet et andet sted i landet. Det er 

en mulighed, men kræver, at vi kan finde et sted, der kan håndtere mange mennesker. 

Vi kan så småt begynde at overveje og undersøge alternativer. 

• Transportrefusion. Der er uklarhed om foreningens regler for refusion af transport? 

Kan vi opdatere disse?

• Enkelte spørger, om repræsentantskabsmødet kan ligge lørdag. Det vil dæmme op for 

det problem, der er med, at repræsentantskabsmedlemmer forlader mødet inden dets 

afslutning og dermed gør forsamlingen ikke-beslutningsdygtig i forhold til 

vedtægtsændringer. I forhold til landsmødet vil den ændring imidlertid være 

uhensigtsmæssigt, da man dermed risikerer at ”amputere” mødet ved 

repræsentantskabsmedlemmerne er fraværende og ikke kan indgå i samtaler og 

social netværksdannelse. 



Særligt om repræsentantskabsmødet

• Med 146 tilmeldte med stemmeret (62%), så fortsætter de senere års tendens med, at 

det er svært at få høj deltagelse. Endvidere er det ikke alle, der benytter muligheden 

for at stemme eller ”siver”, så er færre der stemmer mod mødets slutning

• I år stod sekretariatet selv for at afvikle afstemningerne. Det har krævet mere tid, 

men vi har også sparet 35.000 kr.  - 10% var til utilfredse med systemet mod 0% 

sidste gang. Vi arbejder videre med at gøre oplevelsen bedre.

• Flere kommenterer på at valg og vedtægtsændringer virkede lange og drænende. 

Samt at det var ærgerligt, at ændringerne ikke kunne vedtages pga. fremmøde eller 

for strenge krav til vedtagelse.
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